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40. VEŘEJNÉ ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA OBCE HRANIČNÉ PETROVICE 

ČTVRTEK 29. 01. 2026, 18:30 

 

1. Zahájení 

2. Určení zapisovatele a ověřovatelů 

3. Schválení programu jednání 

4. Kontrola plnění usnesení, výkon státní správy 

5. Rozpočtové změny 

6.  Inventarizační zpráva 2025 

7. Odpisový plán 2026 

8. Cestovné 

9. Žádost o kácení dřevin 

10. Diskuze, různé 

11. Závěr 

Radim Kalus, starosta obce  

==================================================================== 

ZPRÁVY Z OBCE 

- DNE 18. 12. 2025 SE KONALO 39. ZASEDÁNÍ ZO HRANIČNÉ PETROVICE 
 

Přítomni byli 4 členové zastupitelstva z celkového počtu 7. Zápis ze zasedání  

je k nahlédnutí na obecním úřadu. 

Výběr z jednání:  

➢ ZO schválilo – rozpočtové provizorium na I.Q roku 2026 ve výši  

1/3 skutečného rozpočtu 2025 s rozpracovanými investičními akcemi, navíc 

lze v rámci rozpočtového provizoria financovat akce schválené kompetentními 

orgány a hradit závazky z uzavřených smluv a úhradu započatých investičních 

akcí. 

– Smlouvu o ukládání odpadu na skládce ostatních odpadů S OO 3 

v Bohuňovicích. 

– Dodatek č.3 ke smlouvě o sběru, přepravě a převzetí odpadu s Odpadovým 

hospodářstvím svazku obcí Šternbersko s.r.o. 

Zpravodaj obce Hraničné Petrovice                           01/2026 
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– Dodatek ke smlouvě o dílo (Adaptace BD 46 a 47). 

– Smlouvu o dodávkách pitné vody pro hasičskou zbrojnici. 

➢ ZO vzalo na vědomí – situaci o textilním odpadu. 

-lenK- 

==================================================================== 

VÁNOČNÍ ZÁBAVA Bizoni 

Z Vánoční zábavy pořádané našimi fotbalisty Bizony se už stala vesnická tradice. 

Večer 13.12.2025 plný tance a zábavy doprovázený kapelou Broadway ze Šumperka 

se na chvíli přerušil bohatou tombolou, ve které bylo přes 80 cen. Hlavní výhra byla 

wellness pobyt pro dva na dvě noci. 

V kulturním domě snad byla celá vesnice       . Lidé si mohli pochutnat na občerstvení 

z velkého výběru, které pak zapili buď zlatým mokem nebo čímkoliv, na co měli chuť. 

Bavilo se do brzkých ranních hodin a všichni byli nadmíru spokojení. Děkujeme 

pořadatelům a obsluze za povedenou akci a zúčastněným za skvělou atmosféru. 
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    text: -lenK-, foto: Rosťa Martinek 

==================================================================== 

HODNOCENÍ Auditu FFC 17.12.2025 

Ještě, než začalo pořádné vánoční bláznovství, sešli jsme se ve středu 17.12.2025 

v podvečer na obecním úřadě, abychom zhodnotili dosavadní výsledky Auditu 

Family Friendly Community (FFC). 

Navštívila nás paní Martina Dlouhá, která má naši obci na starost a povídali jsme 

si, co vše pro nás audit znamená, jak ho občané vnímají a co jsme vše už splnili. 

Paní Dlouhá byla velice pozitivně naladěná a přinesla do debaty i mnoho 

užitečných rad a nápadů. 

Děkujeme všem, co se hodnocení zúčastnili a věříme, že v Auditu FFC budeme  

i nadále úspěšně pokračovat a dovedeme ho do zdárného cíle. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

text: -lenK-, foto: -kall- 

==================================================================== 
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BRUSLENÍ NA RYBNÍKU 

Protože byly podmínky na začátku nového roku ukázkově zimní, proběhla první 

víkend v lednu akce, Bruslení na rybníku. Nápad přišel v pátek před akcí, a i tak 

byla účast nadmíru hojná. Na zahřátí měli bruslaři k dispozici svařák nebo čaj  

a k bruslení na osvětleném rybníku hrála hudba. 

Děkujeme porybnému Lukášovi, za skvěle připravené zázemí a Kamilovi  

za občerstvení a hudbu, a také děkujeme všem, co přišli a užili si pěkný 

mrazivý večer.  

 

 

 

 

 

 

 

 

text: -lenK- 

foto: Renata Balogová, Martin Kuběna 

==================================================================== 

TŘÍKRÁLOVÁ SBÍRKA 

Jako každý rok i letos u nás v obci proběhla Tříkrálová sbírka. Uskutečnila  

se v sobotu 10.1.2026 a vybralo se krásných 6.567 Kč.  

Předběžným záměrem využití Tříkrálové sbírky 2026 je "Podpora práce s novou 

cílovou skupinou lidé s duševním onemocněním, zázemí pro pracovníky i klienty  

a nákup auta pro terénní práci v ORP Šternberk".  
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Děkujeme koledníkům, vedoucím skupinek a dalším lidem, kteří s realizací 

sbírky pomáhali a samozřejmě i těm, kteří do sbírky přispěli. 

 

text: -lenK-, foto: -kall- 

==================================================================== 

UŽITEČNÉ INFORMACE PRO VÁS 

Pomozte nám uchovat paměť Hraničných Petrovic 

S prosincovým zpravodajem jste dostali kalendář na rok 2026 „Šternbersko – 

Okénka do minulosti“. Hned ve 3. týdnu měsíce ledna se v něm objevuje 

fotografie z Hraničných Petrovic. A s ní i otázka, která možná napadla nejednoho 

z vás: Co je to za dům? Kde stál? Kdo v něm žil? Právě podobné otázky nám 

připomínají, jak snadno se mohou příběhy naší obce ztratit, pokud je nezachytíme 

včas.  Každý dům má svůj příběh. Každá fotografie v sobě nese kousek života, který 

už se nevrátí. 

Možná jste ve vánočním čase otevřeli staré album. U kamen, u stolu, s dětmi nebo  

v tichu večera. Možná jste se zastavili nad fotografiemi domů a lidí, kteří tu kdysi žili 

– a vzpomínky se na chvíli vrátily. Právě tyto chvíle chceme proměnit v paměť obce. 

Rádi bychom postupně vytvořili obrazovou paměť Hraničných Petrovic, která zachytí, 

jak obec vypadala, jak se tu žilo a kdo tu zanechal svou stopu. 

Obec má k dispozici fotografické album zhruba 30 let staré, ve kterém jsou zachyceny 

domy v obci. Chybí mu ale to nejcennější – starší pohledy a osobní vzpomínky, které 

možná leží právě teď u vás doma. 
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Prosíme vás proto o zapůjčení starých fotografií k naskenování. 

Fotografie: 

¶ nebudou nijak poškozeny, 

¶ pouze naskenovány, 

¶ a vráceny v původním stavu. 

Každá fotografie – i ta zdánlivě obyčejná – může být jediným svědectvím o domě, 

rodině nebo místě, které už dnes neexistuje. 

Snímky poslouží pro: 

¶ obecní archiv a kroniku 

¶ budoucí generace 

¶ případně výstavu či publikaci 

¶ Vybrané snímky mohou být postupně zveřejněny v obecním zpravodaji – 

klidně i s krátkým příběhem, vzpomínkou nebo vysvětlením, které k nim 

patří. Protože často právě pár vět dokáže fotografii vrátit její skutečný význam. 

Pokud máte doma fotografie Hraničných Petrovic a jste ochotni se o ně s námi  

na chvíli podělit, ozvěte se prosím na obecní úřad. 

Děkujeme všem, kteří pomohou uchovat paměť naší obce. 

Protože vzpomínky mají smysl jen tehdy, když se o ně podělíme. 

-kall-

==================================================================== 

GASTROODPAD - Zavedení sběru další složky tříděného odpadu   

Vážení spoluobčané, 

děkujeme, že společně zlepšujeme odpadové hospodářství 

v naší obci. 

Dalším krokem ke snižování množství směsného odpadu 

je zavedení sběru gastro odpadu – biologicky 

rozložitelného kuchyňského odpadu.  

Gastro odpad jsou zbytky z přípravy pokrmů rostlinného 

i živočišného původu, zbytky jídel a potraviny nevhodné 

ke spotřebě (např. prošlé). 

Jak bude sběr probíhat: 

• Na stanovištích tříděného odpadu vedle obecního 

úřadu byla umístěna hnědá 120l nádoba označena 

GASTROODPAD. 

• Nádoby budou opatřeny těsněním a patentním 

uzávěrem kvůli omezení zápachu a škůdců.  

• Svoz nádoby bude 1x týdně. 

• Odpad bude zpracován v bioplynové stanici. 
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Co PATŘÍ do gastro odpadu: 

- potraviny s prošlou lhůtou spotřeby, 

   volně nebo včetně obalu (pouze plast, 

   papír, tetrapack) 

- nespotřebované pokrmy a potraviny, 

zbytky jídel, pečivo 

- odpady živočišného původu z přípravy 

jídel, maso, kůže, malé kosti, tuk, 

mléko, sýry, mléčné výrobky, vejce 

- zbytky ovoce a zeleniny 

- sedliny kávy a čaje 

 

Co NEPATŘÍ: 

- oleje a tuky (včetně rostlinných) 

- samostatné obaly 

- sklo, jednorázové nádobí 

- peří, chlupy, vlasy 

- nebezpečné odpady 

- zemina, odpad od domácích mazlíčků 

 

Děkujeme, že třídíte!    Radim Kalus, starosta obce 

==================================================================== 

VOLNÁ PRACOVNÍ MÍSTA 

Pečovatel/ka v Pečovatelské službě města Moravský Beroun 

Jedná se o pracovní poměr DPP (175 Kč/hod) a nástup je možný ihned. 

Do vyčerpání 300 hodin a dále dle potřeby (v případě spolehlivé a dobře odváděné 

práce možnost přejít na dohodu o pracovní činnosti); jedná se zejména o zástup  

za kmenové zaměstnance a výkon práce o víkendech nebo večerních hodinách. 

Požadavky: 

- odpovědný přístup 

- spolehlivost, pečlivost, samostatnost 

- přizpůsobení se rychlým změnám 

- dobrý zdravotní stav; dokládá se lékařským posudkem o zdravotní způsobilosti  

k práci 

- bezúhonnost; dokládá se výpisem z Rejstříku trestů 

- ověřená kopie dokladu o nejvyšším dosaženém vzdělání 

- řidičské oprávnění pro skupinu B 

- praxe v dané činnosti výhodou 

Kontaktní osoba: 

Mgr. Radka Vysloužilová, DiS., vedoucí odboru sociálních služeb, věcí a školství 

mobil: 730 543 063, e-mail: radka.vyslouzilova@morberoun.cz 

Pracovník úseku komunálních služeb 

Jedná se práci v Moravském Berouně na Odboru správy majetku a komunálních 

služeb, kde pracovník bude zajišťovat činnosti v rámci správy města v oblasti 

údržby, úklidu a souvisejících služeb. 

Nabízejí hlavní pracovní poměr na a dobu neurčitou, se zkušební dobou 4 měsíců.  

 

 

 

mailto:radka.vyslouzilova@morberoun.cz
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Požadavky: 

− výuční list v oboru, výhodou technické a řemeslné obory; dokládá se úředně 

ověřeným dokladem o dosaženém vzdělání v daném oboru (zájemce předloží  

až v případě sjednání pracovního poměru), 

− bezúhonnost; dokládá se výpisem z rejstříku trestů ne starším 3 měsíců (zájemce 

předloží až v případě sjednání pracovního poměru), 

− řidičský průkaz pro řidičské oprávnění alespoň skupiny B; ostatní výhodou, 

− dobrý zdravotní stav odpovídající zařazení do třetí kategorie práce; dokládá  

se lékařským posudkem o zdravotní způsobilost k práci (zájemce doloží až v případě 

sjednání pracovního poměru), 

− odpovědný přístup, 

− spolehlivost. 

Více o nabízejících výhodách a bližší informace kontaktujte: 

Mgr. Martin Valta, vedoucí odboru správy majetku a komunálních služeb 

telefon: 734 223 503 

e-mail: martin.valta@morberoun.cz 

 

==================================================================== 

 

HASIČI RADÍ 
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KRONIKA OBCE – PAMĚTNÍ KNIHA – STRANA 61 
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TIPY, KAM VYRAZIT A JINÉ  

  

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Příští číslo Petrovického zpravodaje vyjde v pondělí 23.02.2026. Uzávěrka příspěvků je v pondělí 16.02.2026. 

Příspěvky dodané po tomto termínu nemusí být v uvedeném čísle zveřejněny. Použité zkratky jmen autorů 

příspěvků: -lenK- Lenka Kuběnová, -kall- Ludmila Kalhousová 

==================================================================== 
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